
19.04.2026 20:18 1/11 Morio

Duchovní podpora - https://duchovnipodpora.vzestup.net/

Morio

V tomto spisu předává bytostný přírody Morio informace o bytostných lidstvu v roce 1949.

Vybírám z nich několik částí:

Elektřina a magnetické síly

Naučili jste se ovládat a využívat malou část elektřiny. Kdybyste věděli, čeho dalšího tato síla dokáže,
byli byste ohromeni. Zbývá už jen na Pánu, aby rozhodl, do jaké míry lidstvu dovolí čerpat ze síly
elektřiny.

Elektřina je zvláštní druh bytostné síly. Existuje několik dalších, včetně magnetické síly, která se zdá
být schopna potlačit zákon gravitace. Vašim badatelům v oblasti bytostných sil zůstává mnoho
otevřených; v této oblasti byste měli být mnohem dále. Ale vy lidé se vždy snažíte všechno pochopit
intelektem a ten vás často zavádí na scestí, jen zřídka na krátkou, správnou cestu. Dlouhými
oklikami, mnoha hledáními a pokusy a omyly vaši „učenci“ někdy najdou drobeček pravého poznání a
pak vy lidé spustíte velký křik nad tímto novým „vynálezem“ nebo „objevem“. Vězte, že se nám to
často zdá docela směšné, protože přesně vidíme, jak daleko jste stále od pravého hledání, od pravého
poznání. Chybí vám opravdová pokora, která žádá, abyste mohli přijmout z nevyčerpatelné štědrosti
Stvořitele poznání, že vše je jen milost!

Velké elektrárny na nádržích zmizí; elektřina bude sloužit lidstvu jiným způsobem, s mnohem
menšími stroji poháněnými vesmírnou energií.

Věci, které se vám dnes zdají nemožné, se vám brzy budou jevit jako naprosto přirozené a
samozřejmé. Zvraty v životě, které v posledních desetiletích přinesla přírodní věda, se nedají srovnat
s proměnou budoucího života na Zemi prostřednictvím zcela nových, přelomových vynálezů.

Vesmírná energie

Nyní získáte vhled do širších souvislostí v přírodě, o kterých v současné době víte jen velmi málo.
Dosud jste se pokoušeli prozkoumat pouze to, co je bezprostředně zřejmé, a tím jste se ještě
nedostali příliš daleko. Ani vaše přístroje ještě nestačí; s nimi můžete zkoumat pouze tu nejhrubší
hmotu, a to je ta nejmenší část reality. Teprve až budete mít ostřejší, lepší přístroje, až objevíte
různé krystalové struktury, různé složení prvků, podaří se vám proniknout hlouběji do takzvaných
„tajemství přírody“.

Už jsem zmínil koncept „prostorové síly“. To je pro vás něco zcela nového; s touto silou jste zcela
neznámí. Znáte božskou sílu, která prostupuje, udržuje a nese celý vesmír. Projevuje se různě na
různých úrovních, v závislosti na typu hmoty, vibraci atd. Pochopíte to. „Odpor“, který daný element
vytváří, hraje také významnou roli ve způsobu, jakým je síla vyjádřena. „Vyjádření síly“ je pro tento
koncept správné slovo, protože odpor v jistém smyslu tlačí na specifickou část silového toku;
vytlačuje tuto konkrétní sílu ven, přivádí ji k „vyjádření“, jak se zcela správně říká ve vašem lidském
jazyce. Odpor a vyjádření si přesně odpovídají. Co není vyjádřeno odporem, se v daném bodě, na
dané úrovni atd. neprojevuje; zůstává to nevyužité. Proudící božská síla obsahuje vše, ale aktivní se
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stává pouze část toho, co v ní žije; jinými slovy, účinek má pouze něco velmi specifického, přesně
odpovídajícího odporu.

Nyní se podíváme na koncept vesmírné energie. Abych se vrátil, je to síla, která odpovídá odporu,
který kosmos pozdější stvoření – pro vás ten z Efezu, a zejména prostor obklopující Zemi – klade
božské síle. Je jiné povahy než odpor lidského ducha, který je určen stupněm jeho zaníceného a
rozníceného stavu. Musím to trochu dále rozvést, abyste mi mohli porozumět.

Každý objekt, každé těleso vyzařuje energii, včetně nebeských těles. Síla jeho odporu spočívá v
tomto záření. Tento odpor působí zevnitř ven, jak pochopíte ze srovnání s vyzařujícím lidským
duchem. Božská síla vyzařuje v opačném směru. Obě se setkávají v takzvaném silovém poli, které se
šíří kolem daného těla, neboť síla k němu proudí ze všech stran. Toto silové pole je proto neustále
nabito určitými silovými prvky. Do hry vstupuje také zákon ohřevu a stlačování třením, který vytváří
vysoce nabité tlakové body. Když energie vyzařuje do těla – přicházející záření je vždy silnější než
odcházející odpor, protože za ním je celá nesmírná božská síla – tyto vysoce nabité silové prvky
nejsou vyzařovány dovnitř. Jsou neustále regenerovány v nepřetržitém cyklu přicházejícího záření a
odporu a rozpouštějí se přerozdělováním a uspořádáním nejjemnějších částic v tomto neustálém
pohybu.

Tyto stlačené, intenzivně zahřáté silové prvky, vznikající zářením a odporem, které dané těleso
nepotřebuje, a Tyto neustále se regenerující atomy lze využít i k jiným účelům než k zachování a
vývoji daného těla. Mohou být zachyceny ve specifických zařízeních, která se naučíte sestrojit. Tento
úkol bude muset splnit zástupce IMANUELA, kterému jsou dány vyšší znalosti. To vyžaduje
předchozí transformaci pozic atomů, které musí být přesunuty z horizontální do vertikální orientace.
V této vertikální orientaci jsou určité kovy, jako je berylium, schopny zachycovat a využívat vysoce
nabité energetické prvky z okolního prostoru.

Zákon čísel a barev

Nyní vstupujeme do oblastí, kde mě mnozí z vás již nebudou moci následovat. Ale musím vám toto
poznání přinést, jak si Pán přeje, a vy si ho musíte bezpečně uchovat, dokud nepřijdou ti, kteří jsou
povoláni, kteří ho budou potřebovat a kteří ho mají použít a aplikovat pro dílo Svatého Grálu.

Záření je vším ve stvoření. Život z BOHA, SVĚTLA, vyzařuje v neustálém pohybu a v nespočetných
barvách, vycházejících z bílého světla nejvyšších sfér. Existují pouze tři základní barvy: červená,
modrá a žlutá. Ale jejich míchání a dělení a dělení smíšených barev dává nespočet odstínů. A
všechny tyto barvy stvoření, až do nejjemnějších, nejjemnějších nuancí, rezonují! Barva a zvuk jsou
neoddělitelné: zvuk má barvu, barva je zvuk! Dokonce mluvíte svým lidským jazykem o „harmoniích
barev“, což vyjadřuje něco zcela pravdivého, protože německý jazyk nejlépe vyjadřuje to, co právem
nazýváte „nadsmyslovým“, protože to leží mimo dosah vašich fyzických smyslů. Ale povolaným
průzkumníkům, pokud budou sloužit čistě a věrně, se otevřou jejich vnitřní oči, aby byli schopni vidět
více, než k čemu jim mohou přiblížit ty nejlepší přístroje. Jejich průvodce jim ukáže obrazy, živé
obrazy, ze kterých mohou pro svou práci absorbovat informace rychleji a efektivněji než z dlouhých
vysvětlování.

A nyní zpět k barvám ve stvoření. Pán vám již daroval první záblesky, když vám milostivě dal rámec
pro Nové království.
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Teď na tom chci stavět. Víte, že po celém světě bude 120 apoštolů, 2krát 12 rytířů, 12krát 12
učedníků a 144 000 vyvolených. Dále 12 kast, 12 povah atd. a především, že nyní, v době dokončení
pozdějšího stvoření, váš kosmos rezonuje výhradně v čísle 12. Všechno bude tedy postaveno na
vibraci čísla 12.

V prostoru už všechno rezonuje s tímto velkým počtem Syna člověka Imanuela a Syna Božího Ježíše,
kteří nyní vstoupili do jednoty, aby naplnili své dílo lásky k lidstvu. Nyní se vy lidé musíte naučit
následovat.

Pro začátek vám chci dát barvy odpovídající číslům do 12 a vy byste je měli vstřebat a nechat je v
sobě ožít. Musí se stát součástí vašeho života. Když slyšíte číslo, musíte okamžitě vidět barvu před
sebou, protože jsou neoddělitelné a měli byste se naučit žít v barvách. Děti se to učí od útlého věku
ve škole, takže to pro ně bude snazší. Takže:

1 = oranžová
2 = světle zelená
3 = růžová
4 = světle modrá
5 = tmavě modrá
6 = karmínově červená
7 = tmavě zelená
8 = tmavě fialová
9 = fialová
10 = bílá
11 = smaragd
12 = opál

Toto je barevná paleta věku Vodnáře. Zpočátku se vám to bude zdát zvláštní, ale časem si na to
zvyknete.

Nyní také uslyšíte, co tyto barvy znamenají:

1 je oranžovo-žlutá a červená. Je to tedy kombinace dvou základních barev. Tvoří pevný
začátek číselné posloupnosti, jednotu Světla a Lásky.
2. Světle zelená. Zde je první v kontrastu s dvojkou = Já a Ty. Ve světle zelené se skrývá
dualita modré a žluté, síly a světla. Dvojka je silnější než jednička.
3 je růžová = osvícená láska.
4 světle modrá, světelná síla. Je to číslo esence, pozemské podstaty.
5 je číslo lásky. Možná vás zajímá, proč je tmavě modrá. Je to barva hluboké pravdy, která
rezonuje s číslem 5. V této době byla přidána k vibracím lásky jako podpora.
6. Karmínově červená, jasně červená, zářivá síla Lásky.
7 tmavě zelená, znalosti od IMANUELA.
8 tmavě fialová = V tomto čísle spočívá znalost stvoření týkající se všeho bytostného.
9 fialová. K růžové 3 se přidává trochu modré v trojnásobku 3. Znamená to zesílení a zesílení 3.
10. Zde vás nejvíce překvapí, že 10 je bílá. Ale začíná zde něco nového. První řada je hotová;
druhá řada začíná bílou, která obsahuje všechny barvy. O čísle 10 toho ještě moc nevíte, i když
jste si kolem něj postavili svůj aritmetický systém. Později vám to bude jasnější.
Jedenáctka je smaragdová, barva odemykání a otevírání největších sil a milostí. Vede k číslu
dokončení, dvanáctce, a odemyká ho.
V mléčně bílé barvě opálu s jeho barevnými skvrnami dřímají všechny možnosti existence; to
vyjadřuje číslo 12.
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Dobře, to prozatím stačí. Později vám poskytnu podrobnější vhled do říše čísel. Prozatím se držme
barev. Takže si tyto barvy dobře zapamatujte, nechte je v sobě ožít; přinese vám to velký užitek,
věřte mi.

Stejně jako čísla, i všechny zvuky mají svoje „zabarvení“, stejně jako všechny tóny, které vydáváte na
svých hudebních nástrojích. To už jste se naučili a nemění se to. Zvuky mohou vibrovat pouze na
stejné frekvenci. Čísla však mohou být uspořádána jinak, pokud to Imanuel učiní podle své svaté
vůle.

Slyšeli jste o barvách čísel, zvuků a tónů. Také víte, že každý z vás stojí v paprsku barvy, který sahá
až k Pánu. Tento váš paprsek má v sobě život; je neustále v pohybu. Skrze něj přijímáte sílu shůry a
posíláte ji zpět, proměněnou a zářící, vzhůru. Toto je neustálý proces.

Stejně tak je tomu i se všemi zářeními ve vesmíru. Směřují nahoru, přijímají a vracejí se zpět. Celé
stvoření je nádhernou hrou jasných barev, které se nikdy nemísí. Každá barva si zachovává svou
jedinečnost. Z této „nutnosti zůstat sám sebou“ – protože to ani jinak nejde, protože každá nová
barva je jiná než ta, která vibruje jako první – vyplývá také to, že ve svém povolání stojíte všichni
sami za sebe. Nikdo nemůže druhému v jeho povolání nic vzít, nikdo to nesmí, protože vibruje v
jiném paprsku a jeho povaha se liší od povahy druhého.

Nyní se vracíme k číslům. Nyní uslyšíte duchovní zákon, podle kterého čísla rezonují:

Číslo 1, jehož barva je oranžová, vibruje světlou láskou.
2 v osvětlené, pomocné síle.
3 je osvícená láska.
Čtyři zářivé síly, které potřebuje k rozvoji celá příroda. Je to číslo přírody.
5 je podporovaná láska.
6. Zářící láska, tedy láska, která udržuje vesmír. S tím souvisí mnoho; uslyšíte o tom více. A
uvidíte, jak silně byla láska aktivována pro věk Vodnáře.
7 je znalost stvoření od IMANUELA, barva badatelů a těch, kteří vědí. Je velmi významná pro
budoucnost.
8 tmavě fialová se spojuje s podstatou veškerého stvoření.
Číslo 9 je také podporováno láskou, ale v té nejjemnější vibraci. Tato vibrace slouží k
rozpoznání duchovních procesů.
Číslo 10 označuje konec a začátek další číselné řady. Toto číslo bude hrát významnou roli v
budoucí matematice. Další pokyny budou poskytnuty.
Jedenáctka je duchovní číslo, číslo odemknutí síly a milosti shůry.
Číslo 12 představuje číslo dokončení, které se v různých oblastech projeví velmi odlišnými
způsoby. Proto je v mléčně bílé obsaženo mnoho barev.

Slyšeli jste o duchovním významu barev spojených s čísly 1–12. Dnes se přesuneme ke stovkám a
tisícům. Rád bych tyto informace zde zahrnul. Později se dozvíte více o skutečném významu čísel ve
vesmíru. Tato oblast je obzvláště zajímavá a významná.

V čísle sto vidíte dvě nuly vedle oranžové jedničky. Nula je nejobtížnější a nejzáhadnější číslo; to
znamená, že to není číslo, ale pojem. Ale k tomu se mohu blíže vyjádřit až mnohem později, až dorazí
expert na čísla.

Barva nuly je šedá. Takže oranžová jednička a dvě šedé nuly jsou vedle sebe. Podle toho můžete
sestavit i další stovky. 200 je jedna světle zelená a dvě šedé nuly, 300 je jedna růžová a dvě šedé nuly
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a tak dále.

Totéž platí pro 1000, jen se třemi šedými nulami. Zde se však k jedničce přidává další prvek. S 1000
vstupujeme do další řady velkých čísel (zatím ne se 100; důvod se dozvíte později). Pro označení
tohoto začátku další řady velkých čísel se jedničce přiřadí malý zelený klobouk, takto: Î (tmavě
zelená). Pak následují šedé nuly.

Další řada velkých čísel pak začíná číslem 1 milion. Jak víte, toto číslo má 6 nul a jednička má
červený klobouk, jako v čísle 1000.

Nechte děti ve škole kreslit barvy způsobem, který jsem popsal, už od útlého věku, aby si je pevně
zapamatovaly. Nemusí barvám zpočátku rozumět (na rozdíl od zvuků, jejichž barvám se mohou
naučit rozumět; to je jednodušší a snazší). Nejdůležitější je, abyste si vy lidé představovali čísla v
barvách už od útlého věku.

Nebeské záření

Slunce a Měsíc jsou pro vás nejznámější nebeská tělesa. Doprovázejí běh vašeho pozemského dne a
znáte je od dětství. Ale víte také, že to nebyl vždy tento Měsíc, který obíhal Zemi? V příběhu o
Atlantidě jste slyšeli, že se Měsíc zdánlivě vrhal k Zemi a prolétal tak blízko, že se jí zdálo, jako by se
jí dotýkal. …

Tehdejší Měsíc zůstal vaším současným Měsícem, ale existovala mnohem dřívější bezměsíční období,
jak někteří učenci mezi vámi již zjistili. Tehdy se Měsíc, který doprovázel Zemi, postupně dostal na
oběžnou dráhu Země a byl k ní přitahován, takže do ní narazil a roztříštil se. Zdá se vám to
neuvěřitelné, a přesto je to pravda. Úlomky starověkých měsíců lze dodnes nalézt na Zemi a v ní;
velké kusy také dopadly dále do vesmíru, ne na Zemi. Později sami objevíte, co bylo výsledkem
nárazu Měsíce do Země. Pohnojilo Zemi novými silami, novými látkami. Jedním z příkladů jsou
ložiska uranu, kterých se vy lidé nyní tak chamtivě zmocňujete, abyste je používali k svatokrádežným
účelům ničení. Uran však brzy změní svou povahu a s ním ustane i takzvané „atomové štěpení“ –
proces, který by se nikdy neměl stát, protože je to svatokrádežný zásah do živého, moudrého řádu
Stvořitele. Tato svatokrádež bude přísně potrestána.

I slunce má duchovní jádro. Vítejte ho jako sestru, vy lidské bytosti, jak mnoho mu dlužíte! „Sluneční
skvrny“, o kterých tolik slyšíte, jsou důsledky procesů, které vám nejsou známé, procesů spojených
také se soudem. Ustanou, jakmile bude očista dokončena. Pak nastane klid, ale ne hned. Spolu s
vaším měsícem a sluncem, se všemi hvězdami, které vidíte, všechny patřící Efezu, se vznášíte do
výšin, které Pán určil, a Efez tak zaujme své právoplatné místo v pozdějším stvoření. I to vám,
lidským bytostem, velmi pomůže, protože paprsky, které budou proudit do efezské říše, jí pomohou
zůstat čistou. Slunce a Měsíc nejsou pro vás důležité jediné věci, i když jejich vliv cítíte nejsilněji.
Každé nebeské těleso má své vlastní jedinečné záření, odlišné od záření ostatních, stejně jako se od
sebe lišíte vy lidé; žádné dvě nejsou stejné.

Nejvíce na vás ovlivňuje planetární záření. Jsou to planety, které jsou vám nejblíže, a proto jsou pro
vás nejvýznamnější. Začněme s Merkurem.

Merkurova povaha je rychlý, neklidný pohyb. Je hnací silou a bude hrát hlavní roli v současné době,
protože pomáhá pohánět vše vpřed ve vývoji, jelikož tempo vývoje ve věku Vodnáře ¬bude rychlejší
než ve věku Ryb.
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Venuše vysílá hřejivé paprsky síly lásky. Její barva je červená, Merkurova modrá. Vzhledem k vaší
velké zkaženosti její paprsky často vyvolávaly účinky, které zkreslovaly sílu lásky a zneužívaly ji k
temným účelům. Ale nebyla to její chyba. Vy, jako lidské bytosti, které jste sešly z pravé cesty, jste za
tento přestupek mohli výhradně vinit. To Venuši způsobilo mnoho bolesti; chce pomoci silou lásky a z
toho vznikla chtíč a chamtivost.

Další planetou je Uran, který má pro věk Vodnáře zvláštní význam. Je přímo spojen se strážcem
přírodních zákonů, prvotním Vodnářem, a z tohoto čistého zdroje čerpá své transformativní a
všeuspokojivé síly. Obraťte se k němu, vy, kteří si přejete čerpat sílu z přírody, vy, badatelé a
pomocníci, a také ti, kteří pracují na uzdravování lidských těl. Otevřete se záři Uranu!

Dále přichází Neptun. Jeho síly vám ve vašem neklidném stavu dosud moc nepomohly. Měl
katastrofální vliv na vše nejasné, temné a zamlžené; zesílil zmatek a roznítil sváry. Má obzvláště silný
vliv na nervy a v nevyrovnané mysli je jeho vliv destruktivní. Nyní se to ale změní; jeho paprsky vám
přinesou požehnání, pokud jste služebníky Božími. Obohatí vaše mysli, zejména mysli umělců, které
inspiruje k tvorbě zcela nových uměleckých děl.

I on má mnoho lásky na rozdávání. Jeho barva je zářivě žlutá, Uranova světle zelená.

Jupiter je zářivě modrá. Přináší radost a štěstí, podporuje vše dobré a ambiciózní, pomáhá vládcům a
králům na zemi být opravdovými vládci, majestátními a důstojnými a plnými síly sloužit a naplňovat
svůj účel.

Mars, ten ohnivě rudý, o kterém říkáte, že zapaluje války, bude mít v novém věku zcela jiný účinek
než dříve. Už nebude rozněcovat, rozdmýchávat hněv a nenávist, ale bude pouze stimulovat a
posilovat očištěného ducha. Hrdinové budou posíleni ve své odvaze paprsky ohnivě rudého Marsu;
budou schopni konat činy pro slávu Boží, ne pro svou vlastní slávu – to je velký rozdíl oproti
minulosti.

Nyní se dostáváme k Saturnu. Jeho barva je tmavě hnědá, jako úrodná půda. Hnojí zemi a vše, co je s
ní spojeno, a bude mít blahodárný účinek v novém věku. Hnojí také samotný základ ducha a pomůže
vám dosáhnout duchovní zralosti, prohloubení a dokonalosti. Zatím jste mu porozuměli nejméně ze
všeho; nazvali jste ho nositelem neštěstí! Ale to byla vaše chyba; zneužili jste jeho sílu. Pomáhá také
růstu drahých kamenů, které všichni milujete, a které vám také pomáhají rozvíjet vašeho ducha.
Spojte se s vděčností se silami Saturnu; potřebujete je.

Zbývá Pluto, to tmavě fialové, o kterém víte jen velmi málo, a přesto je pro vás v nových dobách
velmi významné.

Pluto je nebeské těleso, které ovlivňuje lidské duše, posiluje je k dobrému, ale také stimuluje růst
temných impulsů, stejně jako slunce stimuluje veškerý růst – takzvaný plevel, divoké výhonky a ty
dobré, plodné. Pokud ve vašich duších již není temnota, Pluto vás může mocně podporovat, vás
lidské bytosti; záleží to zcela na vás. Jací jste uvnitř, co v sobě vytváříte, to musí vyjít najevo, musí se
rozvinout, rozkvést, dozrát a přinést ovoce, abyste to mohli rozpoznat takové, jaké to skutečně je.

Urio, velký Boží posel

Astrologové, na rozdíl od pouhých astronomů, kteří počítají vzdálenosti a oběžné dráhy pouze svým
intelektem, aniž by se kdy hlouběji ponořili, znají nebo alespoň cítí něco o síle nebeských vlivů. Ale
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právě teď jsou všechny jejich výpočty a závěry chybné, protože nevědí, že vše ve vesmíru bylo Pánem
transformováno od začátku věku Vodnáře a od doby, kdy byl Velký Boží posel, Kometa, v Efezu. Její
záření je aktivizující, a to jak ve fyzické, tak i duchovní oblasti; nikdo mu nemůže odolat a čím silnější
je jeho vliv, tím jasněji se projeví. Její vliv vysvětluje mnoho tajemných jevů: vánice v horkých
oblastech, zuřící vody, ale také náhlé selhání lidí, kteří již byli na správné cestě, ale jsou příliš slabí,
aby na ní zůstali. Zcela náhle se takový člověk může vnitřně zhroutit a dělat a říkat věci, které by
jeho okolí, ba dokonce i on sám, nepovažovali za možné. Ale tam, kde existuje čistota a věrnost, je
může posílit a upevnit pouze on: Urio, velký Boží posel, který cestuje po tisíciletí, aby přinesl soud a
úplné očištění.

Jméno Urio znamená: Plamen Světla vycházejícího ze samého jádra Lásky.

Tolik k vlivům planet a komety, která je vám blíž, než si myslíte. Brzy o tom budou vaši hvězdáři
odevšad hlásit a budou se hádat o to, kdo si zaslouží slávu prvního objevu, a noviny všech zemí
budou plné zpráv o této obří hvězdě, jakou jste vy, zrození z prachu, ještě nikdy neviděli!

Včera jste se v našem rozhovoru zamýšleli nad tím, jak by mohly nastat prorokované „temné dny“,
dny dávno předpovězené lidstvu, dny, které budou největší hrůzou a nejsilnějším varováním pro
hříšné lidstvo. Neboť tato „noc ve dni“ naplní mysl divokým strachem, i když někteří lidé poukážou
na to, že už byla prorokována.

Stane se to takto: během běžného zatmění Slunce, které jste všichni zažili a které je zcela
přirozeným nebeským jevem, který se opakuje v pravidelných intervalech, vrhá Měsíc svůj stín na
Slunce. Neztmaví úplně, ale pouze ho zastíní.

Během tří temných dnů probíhá proces zcela odlišně. Někteří z vás už něco tušíte. Dojde k posunu v
atmosféře kolem Země, způsobenému obrovskou silou a zářením komety, takže sluneční světlo se
během tohoto posunu bude odrážet zpět na samotnou Zemi. Země bude zahalena hustými oblaky
plynu, které z ní vystoupí a které kometa také způsobí. Ty obklopí Slunce jako hustá přikrývka mlhy,
která absorbuje všechny paprsky zevnitř i zvenčí.

Posun různých vrstev vzduchu kolem Země má za následek zcela nové uspořádání, které mění
všechny předchozí atmosférické podmínky, takže vaši meteorologové atd. budou muset začít svá
pozorování od nuly. Je to všechno naprosto přirozené, zákonné a jednoduché; nikde nedochází k
žádnému svévolnému zásahu. Během těchto tří temných březnových dnů se mnoho věcí promění tak,
aby odrážely podmínky Věku Vodnáře.

Rakety vypuštěné z Ameriky, které nyní obíhají kolem Země, se rozpadnou a jejich trosky dopadnou
zpět na Ameriku a zničí dílny, kde byly vyrobeny – což bude skutečně „výrazný“ efekt. I tento čin byl
totiž hanebný, opět poháněný destruktivní mánií.

Nebojte se tedy, až přijdou tři temné dny. I ony pomohou vybudovat království míru a obnovit
harmonii.

Explozivní energie

Dnes vstupujeme do zcela nového a neznámého území: do oblasti „explozí“. Může to znít zvláštně,
protože si to pravděpodobně spojujete s nehodami. Nicméně se to týká přirozeného procesu. Menší i
větší exploze se vyskytují všude ve vesmíru, počínaje atomem. Protože je vše neustále v pohybu,
neustále vzniká tření uvnitř těles a mezi nimi. Tření produkuje teplo, které se hromadí, dokud



Last
update:
17.04.2026
15:02

projekty:veda:inspirace:jasnovidna:morio:start https://duchovnipodpora.vzestup.net/projekty/veda/inspirace/jasnovidna/morio/start

https://duchovnipodpora.vzestup.net/ Printed on 19.04.2026 20:18

nedojde k explozi.

Toto extrémně vysoké „výbušné teplo“ můžete v budoucnu využít jako zdroj tepla. Nezasahujete do
přírody, což je vždy zločin, ale spíše berete z přebytku, který není potřeba k ničemu jinému. Dovolte
mi to vysvětlit na příkladu.

Uvnitř atomu se kolem svého takzvaného jádra pohybují drobná tělesa, poháněná jiskrou ducha
uvnitř atomu, o které již víte skrze Pána. Toto je nejmenší částice ducha, konkrétně ducha vyslaného
prvotními bytostmi, proudící z jejich neustálé emanace do stvoření. Bytostné záření drží jádro a jeho
obaly pohromadě, které by se jinak rozpadly. Atomové jádro obklopují bytostné, jemné a hrubé obaly.
Třecím pohybem uvnitř atomu a mezi samotnými atomy vzniká teplo, které se zesiluje do
nepřetržitých explozí. Kdybyste tyto exploze mohli vidět, vnímali byste jakousi neustálou spršku
jisker. Teplo generované v malém atomu je však stále příliš malé. Pouze tam, kde je mnoho atomů
seskupeno a tvoří těleso, vzniká z explozí větší teplo.

V budoucnu budete využívat explozivní teplo slunce. To se vám, kteří o tom nic nevíte, může zdát
neuvěřitelně obtížné, ale ve skutečnosti to tak není. Zkušení vědci brzy zkonstruují zařízení, která
dokážou toto explozivní teplo zachytit a uložit. Tímto teplem budete vytápět své domovy a používat
ho pro veškeré vaše topné potřeby, včetně vaření.

Jen si představte, jaké obrovské výhody to přinese! Konec špinavého, sazemi zašlého uhlí, čistý topný
systém a ušetříte dřevo z lesů. Lesy mohou znovu dorůst, stát se většími a krásnějšími. Ušetříte za
topný olej, plyn atd. Budete si užívat příjemné, stálé a nepřerušované teplo, což vám ušetří spoustu
práce, starostí a nepořádku.

Kromě toho bude elektřina i nadále existovat jako zdroj energie a světla, ale v jiné formě, a
„vesmírná energie“, o které jsem se zmínil dříve, bude pohánět továrny a větší zařízení. To vám na
dlouhou dobu vystačí, protože objevíte a budete schopni zpracovávat mnoho nových materiálů, které
vám usnadní a zkrášlí život. Například bude existovat průhledný materiál jako sklo, ale takový, který
vyzařuje měkké světlo. Budete moci směrovat světlo ze stropů a stěn svých pokojů, jak si přejete, a
osvětlovat každou část místnosti tak, jak uznáte za vhodné. Budou k dispozici světelné tyče pro
venkovní použití a mnoho dalšího, co si zatím nedokážete představit. Nejprve se však musíte stát
jinými lidmi, pokornými a vděčnými za Boží dary. Před vámi stále leží nespočet příležitostí ke
zkrášlení a zlepšení vašeho života. Snažte se brzy přinést větší krásu pro sebe! Všude se badatelům
již nabízí pomoc, která jim má ukázat správnou cestu vzhůru. Jen se musí naučit, jak tuto pomoc
rozpoznat a využít.

Přecházíme k novému zářivému (radiačnímu) jevu, o kterém pravděpodobně víte jen velmi málo.
Souvisí se světelným zářením. Víte, že Země je ochlazená hvězda; přijímá světlo od Slunce. Toto
světlo se odráží od všech objektů, včetně zemského povrchu, což znamená, že se odráží zpět kvůli
„odporu“, který stále nemůžete zcela pochopit. Mnoho světelných paprsků je také absorbováno a
transformováno. Tyto světelné paprsky jsou teplé a vyzařují teplo, které můžete cítit. Veškerý život
na Zemi je závislý na slunečním teple. Toto přicházející teplo vyzařuje zpět a znovu stoupá ze
zemského povrchu. To vytváří nové tepelné záření v blízkosti země, složené z přicházejících a
odcházejících světelně-tepelných paprsků. Teplo má tendenci stoupat, takže chladnější a hustší
vrstvy vzduchu zůstávají v blízkosti země – to všichni víte. I v místnosti je u podlahy chladněji než v
horních vrstvách vzduchu. Nyní je možné odlehčit chladnější vrstvy vzduchu v blízkosti země pomocí
zařízení pro vytápění země, která zajišťují, že tepelné záření nestoupá, ale šíří se horizontálně.
Taková zařízení se budou používat ve školkách, semenných farmách a stromových farmách, ale lze je
použít i v nemocnicích, továrnách atd., kde pomohou rovnoměrně rozložit teplo po celém prostoru.
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To často postačí k nahrazení ústředního topení, jednoduše tím, že zajistí rovnoměrnější rozložení
tepla. Bude se jednat o typ sacího a rotačního ventilátoru, který bude fungovat téměř tiše. Navzdory
své malé velikosti bude schopen dosáhnout dalekosáhlého účinku v otevřených prostorách. Zejména
k ránu, kdy se noční chlad začíná oteplovat sluncem, toto zařízení pomůže chránit citlivé rostliny.

Záření krve

Dnes začínáme ve zcela nové oblasti. Uslyšíte o zcela novém typu záření, o kterém vy lidé ještě
nevíte, ale který bude mít pro vaše budoucí životy velký význam.

Toto je záření krve, záření tvé krve. Pán k tobě o ní už dříve mluvil, ale ty to nedokážeš úplně
pochopit. Víš jen, že všechno vyzařuje, včetně tvé krve.

Krev se, jak víte, skládá z bílých a červených krvinek. že obě mají zcela odlišné funkce. Již si
všimnete barev. Červená je vždy barvou lásky, bílá barvou čistoty. V červených krvinkách
vstřebáváte milující sílu Stvořitele; Jeho láska neustále proudí vaším tělem v červené krvi. Bílé
krvinky jsou naopak určeny k čištění krve, její neustálé regeneraci. Nyní se vždy řiďte barvami, vy
služebníci; objasní vám to mnoho věcí, kterým jste dříve nerozuměli.

Několik žláz pomáhá čistit krev, ale to je jen okrajová poznámka.

Červené krvinky se neustále tvoří a rozkládají, stejně jako vše v hmotě, která je neustále ve stavu
vzniku a zániku. A v tomto konkrétním procesu, v tomto neustálém pohybu, vyzařují v různých
barvách. Vyzařují i bílé krvinky. Tyto dvě látky dohromady vytvářejí směs záření, kterou Pán
jednoduše nazval „krevní záření“. Barvy tohoto krevního záření jsou určeny poměrem červených a
bílých krvinek k sobě navzájem. Tento poměr musí být harmonický. Pokud jedna část převládá nad
druhou, dochází k poruše, která se brzy projeví jako nemoc, nebo alespoň jako nepohodlí, slabost,
pracovní neschopnost atd. Jedním z prvních úkolů vašich lékařů bude studovat a rozpoznat krevní
záření a poté jej příznivě ovlivnit. Jakmile se váš způsob života konečně stane přirozeným a zdravým,
očistí se a zlepší i vaše krevní záření. Hodně k tomu přispěje i výběr správné stravy, což však
předpokládá, že strava je také dobrá a bezchybná, nepěstovaná na nesprávně pohnojené půdě,
pocházející ze zdravých zvířat atd. A teď zpět k barvám. Ve zdravé krvi by měla převládat barva
„červená“, doplněná určitými dalšími barvami. Všechny barvy by však měly být jasné a nezakalené.
Ale u vás, současných lidí, jsou barvy vždy zakalené; u nikoho nejsou zcela jasné a takové, jaké by
měly být. Proto nikdo z vás není tak produktivní, jak by měl být. Neřesti kouření, pití, přejídání a
dalších takzvaných „radostí“ vám silně otrávily krev a vytvořily barevné směsi, které by vás vyděsily,
kdybyste je viděli. To vše nyní přestane a vyroste zdravější generace, která bude schopna radostně
sloužit Bohu bez překážek ze strany nemocného nebo oslabeného těla.

Pokud omylem převládají bílé krvinky, vzhled krve se stane matným, červená barva velmi světlá a
bledá, téměř zcela bezbarvá. Objeví se také mléčně žlutý nádech, který naznačuje poruchu. Pomoci
může pouze úplná tělesná transformace prostřednictvím radikálně změněného životního stylu a
stravy. Vaši lékaři by to měli rozpoznat. Již vlastníte rostliny, které vám mohou pomoci dosáhnout
rychlé změny ve složení krve. V případech, jako je ten výše popsaný, by bylo obzvláště vhodné
červené ovoce, konkrétně nejtmavší červené, jako jsou modré hrozny, tmavé třešně, švestky atd. V
jiných případech jsou velmi účinná rajčata.

Pokud převažují červené krvinky, což je vzácné, je třeba krev takříkajíc „vybělit“. S tím mohou
pomoci bílé hrozny, bílý rybíz, obiloviny, zejména pšenice a oves, proso a rýže. Konkrétní kombinace
a příprava těchto potravin jsou však stále velmi důležité. To není moje oblast odbornosti; je to práce



Last
update:
17.04.2026
15:02

projekty:veda:inspirace:jasnovidna:morio:start https://duchovnipodpora.vzestup.net/projekty/veda/inspirace/jasnovidna/morio/start

https://duchovnipodpora.vzestup.net/ Printed on 19.04.2026 20:18

vašich budoucích lékařů. Měli byste si jednoduše osvojit určitý vhled do povahy krevních emanací.

Slyšeli jste o barvách dvou typů krevních buněk a jejich vlivu určitými potravinami. Existují však i
jiné způsoby, jak ovlivnit zářivost krve, a to prostřednictvím mysli! Žasnete, protože je to pro vás
nové: že člověk může ovlivňovat tělo myslí, ba dokonce ho do určité míry měnit. Ale je to tak. Mysl je
plodící, určující, tvarující a formující síla; bytostná (esenciální) záře je spojovací a prostupující síla,
samotná hmota bez vlastního života a tepla. Je formována myslí, stejně jako Boží Slovo, které je
nejvyšším životem, uvádí vše do pohybu, takže formy vznikají v okamžiku, kdy se objeví. Lidská mysl
tedy také neustále něco tvoří. Jen si pomyslete na formy myšlenek, slov a cítění, které se kolem vás
neustále formují.

A co záření krve? Nesprávné záření krve vzniká z nedostatečného spojení mezi myslí a tělem, z
nezdravého životního stylu, který do těla vnáší záření, které pro ni není vhodné. Pokud je mysl líná,
spojovací záření mezi krví a myslí se od sebe oddělují; nemohou se již znovu spojit. Pokud je mysl
aktivní, vyzařuje silněji a spojení mezi ní a tělem se stává silnějším. Čím aktivnější je vaše mysl, tím
čistší jsou její vibrace, tím více se očistí a zdokonalí záření vaší krve a celé tělo na něm závisí. Krev je
totiž skutečně „životodárnou krví“ v těle, která udržuje vše v pohybu, v neustálém proudu, který
pulzuje v cyklu stoupání a klesání.

Existují dva způsoby, jak zlepšit zářivost krve:

Změny životního stylu, zejména stravy.1.
Silnější vibrace ducha v čistotě.2.

Druhá cesta je pro lidstvo, které upadlo do úpadku, delší a obtížnější. Proto je nyní poskytována
pomoc k rychlejšímu dosažení cíle na první cestě. Vaši vědci v oblasti výživy budou muset začít s
tímto problémem: jak mám čistit krevní vyzařování lidí?

To však není tak jednoduché, protože krev každého člověka vychází jinak a nečistoty na ni ovlivňují
různě. Proto je sotva možné stanovit obecná pravidla. S každým člověkem je třeba zacházet
individuálně. Vybranému, který má vést cestu, to hned od začátku velmi jasně vysvětlete. Musí sice
stanovit obecné zásady, ale poté je musí individuálně prozkoumat a aplikovat na každého člověka. To
bude vyžadovat hodně pečlivé práce, ale také to přinese mnoho radosti, když se ukáže, jak se lidé
mění k lepšímu, a to jak fyzicky, tak psychicky. Neboť — a nyní se dostáváme k nejdůležitějšímu bodu
– pokud se záření krve vyrovná, pak člověk může absorbovat mnohem více energie, mnohem více
záření z vesmíru. Potřebný mediátor již nechybí. Takže všichni usilujte o lepší a zdravější životní styl:
pravidelný a dostatečný spánek, hluboké dýchání, které zároveň dodává dostatek životodárného
vzduchu, jednoduchá, přirozená strava bez koření a stimulantů. Už jen to má velký význam. Navíc
časté mytí celého těla zvyšuje jeho aktivitu, osvěžuje nervy a stimuluje krevní oběh. Dbejte na to,
abyste nikdy neměli studené nohy; to je velmi důležité. Poutá vás to silněji k zemi, více, než je pro
vás dobré.

Bavili jsme se o krevních výměšcích. Nyní víte, jak neuvěřitelně důležité jsou. Ale teď ve vás vyvstává
otázka: jak mohou lékaři rozpoznat typ krevních výměšků, když mají zasáhnout a pomoci? To je
skutečně velmi důležitá otázka. Vaše vnitřní oko ještě není dostatečně otevřené, aby emanace vidělo.
To by samozřejmě byl nejjednodušší způsob. Později to bude schopno mnoho lékařů, ale my tam ještě
nejsme. Musí se najít jiná metoda. Zjistíme to pomocí analýzy moči. Barva moči poskytuje přesné
informace o typu krevních výměšků; je jen třeba ji mnohem přesněji vyšetřit a analyzovat. K tomu
bude nutné najít novou metodu barvení, která pak odhalí různé odstíny barvy. Tu musí objevit osoba
speciálně pro tento úkol pověřená. Časem se vše zdokonalí a dále rozvine, aby každý mohl rychle
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dostat pomoc, a krevní profil lidstva se zásadně změní.

Začněme znovu s barvami krevních buněk. Červená je barvou všudypřítomné lásky. Jistě budete
schopni dojít k závěru, že člověk s příliš malým počtem červených krvinek neabsorbuje dostatek
láskyplné energie ze stvoření, nežije dostatečně v lásce. Proto jsou například lakomí lidé vždy
chudokrevní, dokonce bledí. Ve své chamtivosti po majetku strnou a nic nepřijímají. Už jste slyšeli,
že duch je vždy formující, utvářející silou. Tímto způsobem zanechává svou stopu i na lidském těle.

Ti, kteří mají nadbytek červených krvinek, zapomínají vstřebávat sílu čistoty, ale roli hrají i další
faktory. To je jen malá ukázka toho, jak dalekosáhlý je vliv mysli na tělo.

Pokračujme. Už jsem se zmínil o zlepšení záře krve. V dřívějších letech vám Pán dal k tomu další
pomůcku, která byla často nepochopena a pravděpodobně nikdy plně nepochopena. Byly to barevné
náramky ze skleněných kamenů. Drahokamy by samozřejmě měly podstatně větší vliv, protože silné,
bytostné záření drahých kamenů může mít hluboce transformativní účinek na ducha, pokud je mu
otevřený. Prozatím však stačilo jednoduché barevné záření. Vy jste například dostal náramek s
tmavě zelenými kameny (vaše tehdejší barva) a také s královskou modrou, která vás měla silněji
spojit se silou pravdy a spravedlnosti. Tuto modrou jste tehdy obzvláště miloval, protože jste
nevědomě cítil, že ji potřebujete jako doplněk. Neboť kdokoli vibruje poznáním (tmavě zelená), musí
být úzce spojen s vibracemi pravdy, aby mohl vždy čerpat pravé poznání a nemýlit se. Toto je jen
jeden příklad. Všechny barvy se skrze svou záři spojují s energetickými paprsky shůry, i když v
případě skleněných kamenů nemusí být spojení tak účinné jako u drahokamů.
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